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1.0y iy pupwrinulyh (Ung) £ hudwgunnuuprubnad 5,67 (.u.) ququight Ssupmeopushim (H:S):
Lwith’ Unkym) kwupmiwlmd: Luih’ opwsth wnnd kyyupmbwlymd: [3]

2. by quiqimdm] 9nip whwnp t puypuyly 5,6 (hnp (y.) pplwshi unwingm hudup. [3]
2H0 =2H2 + O2

3.. Ykpuljmiquk] pkwlghwibph hujuwuwpnulubpp' (pugiking pug pnqus ympkph
pubwdbkpp b qgnpéwlhgubpp. [4]

Al+O2=...
Li+...=LO
P+O2=...

MgO + ... = MgCO:s

4. Nppw’t k Ubpwi (CHs) quqh hwpupbpuwljwi punnipymih pun opuisith : [1]
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5. vuntly kb 10 gpud tunnphmuh hhgpopuhn NaOH b 4,9 gpund $supwljwth ppnt H2S0s
wupmbwlnn (ndnyplbp: Qkqnpugini dudwiml puith” gpud tunaphmuh uny$unn NazSOs
Juwnwugyh pun hbwnbyuy nkwlghwgh hwjuwuwpdub. (4]

2 NaOH + H2SO4 = Na2SO4 +2 H20

6. Unwudht uynitmlyjutpny qpkj opuhnutpp, hhupkpp, peatutpp, wntpp: [6]

.

NaCl, CaO, HCI, SO, AI(OH)s, AI(NOs)s LisPOs,

P

H2COs3

66Uph(VI) opuhn, fuihnudh hhnpopuhr, ssupwljwt ppnt, tpuph(Il)hhnpopuhy

Opuhnutp

Zhuptp

[Bpniubp

Unknp

7. Qnb) nypupwiyinip honjowpdwin hwdwywnwuhw ntulghwih hwduwuwpnidp: [5]
U.. CaO----Ca(OH):2 ----CaCl2




R.P-—-- P205----H3PO4----Na3sPOu«

8. Zkwnlyu) Ukunwniikphg npn ip Yihnjuugnbkt wyweedh hbn. wpynudhl, dugikqhnd
wnhtd: Pugunply b gpt) hwmdwywnwuwt pbuyghwubph hajuwuwpnidubpp:
2]

9.Nppwt Yhpwlph wn b gmp wbwp kJtpguky 800q
25% quuqubuyhtt pmdng YEpwljph wnh opuyhtt jnusnyp vnwbune hwdwnp: [2]

10. Qphk] opp wundw) hunlmpjuup wuwndwnp: [3]
U. busm’ E uwnngh wnwgwbnid oph dwljkpkup:

£. busm” ki Aunwip winndbpkiwikph pughunnnpibph dke winh$phq jghnd:

Q. blaynt” mbdplihg htnn onp dwpnip k:




Lpwugnighy

11", Vunphnudh $nudpunnp 180 uj 22% -wiling jmidnyph (. 1,3g/d)) Ypw wykjugnply Eu 3404 3
uUny/] Unjuyht Ynbgktunpughuym] wpbwph thnpuwnh ményp(han. 0,92q/4d)) Npngk] tuwnwsdph
(AgsPOs) quuqudp: Npnoky wtignilny iymph wykjugws dwuh qubqjusuyghtt pudhip: [8]

NasPOs +3AgNOs = 3NaNOs + AgsPOs



